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LISTADO DE DOCUMENTACIÓN JUSTIFICATIVA 
E INSTRUCCIONES PARA SU ELABORACIÓN
TALLER DE LENGUA/TALLER DE MATEMÁTICAS/OTROS TALLERES 
AÑO ACADÉMICO 2020/2021                                          


Dado que su centro imparte Taller de Lengua y Taller de Matemáticas, le informo de la necesidad de realizar la justificación documentada de estas actuaciones financiadas por el FSE. Lo mismo sucede si se impartieron otros talleres como medida de refuerzo para alumnado vulnerable. De esta manera, se ha de crear una carpeta ABA, física y digital, subdividida en carpetas que indiquen la actividad de Taller de Lengua / Taller de Matemáticas / Taller de … (denominar la carpeta con el nombre de ese taller), que será custodiada por un plazo de 5 años, y que contendrá la siguiente documentación solicitada por el Fondo Social Europeo y el Ministerio de Educación y Formación Profesional, como organismo intermedio:
a) Acta del claustro de final de curso: se levantará acta con un punto en el orden del día en el que el equipo directivo comunicará al claustro que son un centro con actividades financiadas dentro del programa ABA con fondos europeos y que estas actividades se enmarcan en el Programa Operativo de Empleo, Formación y Educación del FSE. Se adjunta enlace al texto a incluir en el Acta del Claustro, con logo (DOC1A), para realizar el orden del día y cumplimentar el acta.
b) Acta del consejo escolar de final de curso: se levantará acta con un punto en el orden del día en el que el equipo directivo comunicará al consejo escolar que son un centro con actividades financiadas dentro del programa ABA con fondos europeos y que estas actividades se enmarcan en el Programa Operativo de Empleo, Formación y Educación del FSE. Se adjunta enlace al texto a incluir en el Acta del Consejo, con logo (DOC1B) para realizar el orden del día y cumplimentar el acta.
c) Programación didáctica de Taller de Lengua / Taller de Matemáticas / Taller de … (nombre de ese taller) para el curso 2020/2021, en la que aparezcan en la portada y en el encabezado del documento, los logos del FSE. Se adjunta enlace a la plantilla de portada de  programación didáctica, con logo (DOC1P), para su utilización, para incluirla en la programación.
d) Memoria final de la programación didáctica de Taller de Lengua / Taller de Matemáticas / Taller de … (nombre de ese taller) del curso 2020/2021 en la que se recoja en el punto Evaluación:
· Una reflexión sobre la mejora o no de los resultados obtenidos por el alumnado que ha cursado el Taller de Lengua / Taller de Matemáticas / Taller de … (nombre de ese taller).
· Análisis del abandono, fracaso o absentismo escolar del alumnado que ha cursado Taller de Lengua/Taller de Matemáticas / Taller de … (nombre de ese taller).
Se adjunta enlace a Plantilla de Portada de Memoria Final, con logo (DOC1M) para incluirla en la memoria.
e) Certificado del profesorado que ha impartido docencia en el Taller de Lengua / Taller de Matemáticas/ Taller de … (nombre de ese taller) en cada uno de los tres niveles, expedido por el director/a del centro, durante el curso 2020-21, según el anexo que se encuentra en el enlace DOC2-Certificado-profesorado-ABA-TallerLengua / DOC2-Certificado-profesorado-ABA-TallerMatematicas / DOC2-Certificado-profesorado-ABA-TallerOtros.
En caso de que hubiera habido docentes sustituidos, consignar también en la tabla el docente sustituto indicando debajo de su nombre a quién sustituye y las fechas de inicio y finalización de la sustitución. 
 
f) Certificado expedido por el Secretario/a del centro donde conste el alumnado matriculado durante el curso 2020/2021 en Taller de Lengua / Taller de Matemáticas / Taller de … (nombre de ese taller) en primero, segundo y tercero de ESO, con el resultado de evaluación de “PROMOCIONA” o “NO PROMOCIONA”, según el anexo que se encuentra en el enlace DOC3-Certificado-alumnado-matriculado y evaluación-ABA-TallerLengua / DOC3-Certificado-alumnado-matriculado y evaluación-ABA-TallerMatematicas / DOC3-Certificado-alumnado-matriculado y evaluación-ABA-TallerOtros .

g) Certificado (Acta informativa) al alumnado que cursa Taller de Lengua / Taller de Matemáticas / Taller de … (nombre de ese taller) para que conozca que su enseñanza está siendo cofinanciada por el FSE, firmada por el alumnado y el/la tutor/a de los grupos que cursan Taller de Lengua / Taller de Matemáticas / Taller de … (nombre de ese taller), según modelo que se encuentra en el enlace DOC4-Acta sesión informativa alumnado-ABA-TallerLengua /  DOC4-Acta sesión informativa alumnado-ABA-TallereMatematicas  / DOC4-Acta sesión informativa alumnado-ABA-TallerOtros. 

h) Certificado de información general de la financiación por parte del FSE del Taller de Lengua /Taller de Matemáticas/ Taller de … (nombre de ese taller), según modelo que se encuentra en el enlace DOC5-Certificado-información general-ABA-TallerLengua / DOC5-Certificado-información general-ABA-TallerMatematicas / DOC5-Certificado-información general-ABA-TallerOtros incluyendo:

· Captura de la página web del centro.
· Fotografía/s de cartelería de entrada del centro. Cartelería con la información del FSE según modelo  del enlace en formato DIN-A3.
· Fotografía/s cartelería aulas donde se imparte Taller de Lengua/Taller de Matemáticas/ Taller de … (nombre de ese taller).
· Fotografía/s de cartelería en sala de profesores.
· Captura del correo electrónico informativo enviado a los padres del alumnado de los grupos que cursan Taller de Lengua/Taller de Matemáticas/ Taller de … (nombre de ese taller). 

i) Certificado de ausencias docentes, especificando los días y periodos lectivos y complementarios en los que se han ausentado cada uno de los docentes, titulares y sustitutos, especificando cuántos de esos periodos corresponden a periodos lectivos cofinanciados en los que se haya impartido docencia en el Taller de Lengua / Taller de Matemáticas / Taller de … (nombre de ese taller) en cada uno de los tres niveles durante el curso 2020/2021. Si la ausencia no es de día completo, especificar los periodos concretos en los que se ha ausentado, según modelo que se encuentra en el enlace DOCA6- Certificado-ausenciasdocentes-ABA-TallerLengua / DOCA6- Certificado-ausenciasdocentes-ABA-TallerMatematicas / DOCA6- Certificado-ausenciasdocentes-ABA-TallerOtros . 
j) Certificado de no ausencias, en el caso de que el docente, bien titular o sustituto, no haya tenido ningún tipo de ausencia durante el curso, tanto de horas lectivas como complementarias, cofinanciadas o no, se emitirá este certificado, según modelo que se encuentra en el enlace DOCNA6 –Certificado noausenciasdocentes-ABA-TallerLengua / DOCNA6 –Certificado noausenciasdocentes-ABA-TallerMatematicas / DOCNA6 –Certificado noausenciasdocentes-ABA-TallerOtros. 
k) Copia de los horarios personales firmados, tanto de los docentes titulares como de los sustitutos si los hubiera, que han impartido docencia en el Taller de Lengua / Taller de Matemáticas / Otros Talleres en cada uno de los tres niveles. Estos pueden sacarse del DOC del centro de cada curso (disponibles en YEDRA en la ruta: Documentos disponibles – Centro – D.O.C. – Secundaria – Horario individual profesorado). 

l) Copia de las actas de evaluación final ordinaria y final extraordinaria de los grupos que tengan alumnado matriculado en Taller de Lengua / Taller de Matemáticas / Taller de … (nombre de ese taller).

m) Copia de los horarios de los grupos que tengan alumnos matriculados en el Taller de Lengua / Taller de Matemáticas/ Otros Talleres correspondiente al curso 2020/2021 (disponibles en YEDRA en la ruta: Documentos disponibles – Centro – D.O.C. – Secundaria – Horario de grupos).


En la página web educantabria.es se puede encontrar un modelo de todos estos documentos, así como un ejemplo con datos simulados para cada uno de ellos, de cara a facilitar su confección.
Asimismo, se debe completar un registro de los documentos (DOC7) que el centro envía cumplimentados. Dicho registro debe adjuntarse a la documentación aportada.  
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